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Σε "νέα βάση" και "με γνώμονα το δημόσιο συμφέρον και τη συνταγματική νομιμότητα", θα
εξετάσει το υπουργείο Οικονομικών ρυθμίσεις για τα καταπατημένα ακίνητα του Δημοσίου.
Με έγγραφο του υφυπουργού Οικονομικών, Δημήτρη Κουσελά, το οποίο διαβιβάστηκε στη
Βουλή μετά από ερώτηση του βουλευτή της ΝΔ, Νίκου Νικολόπουλου, με θέμα την
"τακτοποίηση των καταπατημένων εκτάσεων", ο κ. Κουσελάς ενημερώνει τον βουλευτή ότι
για το θέμα αυτό είχε συνταχθεί από Ειδική Επιτροπή σχέδιο νόμου "Ρυθμίσεις
κατεχομένων ακινήτων του Δημοσίου και άλλες διατάξεις", το οποίο θα εξεταστεί σε νέα
βάση με γνώμονα το δημόσιο συμφέρον και τη συνταγματική νομιμότητα. Ο βουλευτής της
ΝΔ, που είχε απευθύνει ερώτηση στην κυβέρνηση, επικαλούνταν δημοσιεύματα σύμφωνα με
τα οποία "το υπουργείο Οικονομικών βγάζει από το συρτάρι το εισπρακτικό σχέδιο για την
τακτοποίηση των καταπατημένων εκτάσεων του Δημοσίου" και "εξετάζεται ρύθμιση για τα
καταπατημένα που μπορεί να φέρει ζεστό και πολύ χρήμα στο Δημόσιο ταμείο". Ο κ.
Νικολόπουλος, μεταξύ άλλων, καλούσε το υπουργείο Οικονομικών να αποσαφηνίσει αν το
σχέδιο που επεξεργάζεται προβλέπει καταβολή εφάπαξ τιμήματος από τους χρήστες των
ακινήτων προκειμένου να διακοπούν όλες οι νομικές διαδικασίες που έχει κινήσει το
ελληνικό δημόσιο εναντίον τους με αγωγές, διώξεις και πρόστιμα.  Ανάλογη απάντηση με
αυτή που δίδει στον βουλευτή της ΝΔ, "επιφυλάσσει" ο υφυπουργός Οικονομικών, Δημήτρης
Κουσελάς και στις βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ, Ευαγγελία Αμμανατίδου Πασχαλίδου και Ηρώ
Διώτη, οι οποίες είχαν καταθέσει ερώτηση επισημαίνοντας ότι υπάρχει σοβαρό θέμα με
τους κατοίκους του Αγ. Γερμανού Πρεσπών, πολλοί από τους οποίους δεν έχουν τίτλους
ιδιοκτησίας για τα σπίτια τους, για διάφορους λόγους και το Δημόσιο τους ζητάει μεγάλα
ποσά για να τους δώσει τους τίτλους. Σημειώνεται ότι ομάδες εργασίας προκειμένου να
εκπονήσουν σχέδιο για τα καταπατημένα του δημοσίου είχαν συγκροτηθεί επί των ημερών
του κ. Πέτρου Δούκα στο υπουργείο Οικονομικών.
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